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‘Ecto Oxy kopteciovo eminedo pe povadioic Siovdouota 1 Kol .

AXKHZETY YE ZYNTETATMENEZ ATANYZMATON

—

Na fpeite tovg X,y R éto1, dote 1o diovdcuata

-

&=(>;—1)T+4} Kat E;:(J_x)pry}

v givat oo petald Toug.

Aiveton o Sidvoopo

—

a=(p' —p 1’ —4u+3), pekr

Na Ppeite T1c TIHES TOL 1 Y10 TIC OTTOIES EVAL:

—

i) d=0 ii) o#0 xot d//xX.

Aivovtal To Srovocuata

—

d=(h—p1+2n) wm  PB=(u-3.21-3).

—

No fpsite tovg b, pe R, doteva sivor a=.

Aivovtot To davicuaTa
a=(1,3) wou p=(-2.4).
No Bpeite TIC GUVTETUYIEVES TOV SIEVLCUATOV:

—

i) G=d+p i) vV=20+p.

Aivovtatl To dlavdouaTa

a=1(0,2), ]_3'2(4,71) Kat

=21
h

— (4.

).

No Bpeite toug kL € R, GOTE vo 1oy0eL 1] GYECT Kd + AP =7.

Aiveton tpoméllo ABTA e Baoceig ig AB kot T'A tétoro, dote (AB)=2(T'A).

Av eivar A(L0). B(7.2) xon IT'(4.5) va Bpeite Tig cvvietaypéveg tov o1)-

petov A.

Atvovtat Ta onpeia
A(L 4). B(3. 2) kot I'(—L15).
Av M eivat 1o péco tov AB, va Ppeite:

i) T ovvtetayuéves Tov onueiov M

ii) To onpeio A, dote To M va sivol to pécov tov I'A.



